

„Какво ми дава и какво ми взема интернет”

(есе)

Вкъщи сме модерно българско семейство- три поколения живеят под един покрив. Нищо ново, нали? Е, тук ще ви изненадам, защото всеки сам определя интернет-ежедневието си.

Но заповядайте, нека влезем в кухнята, тук баба сърфира в кулинарните сайтове и между другото надниква в няколко любими такива за природна медицина . Поздравявам я и подсещам, че доматеният сос изригва със силата на Везувий върху плота. Истинска касапница, скоро няма да се вечеря, повече от очевидно е. Дядо отдавна спря да ѝ прави забележки, и ако се чудите на какво се дължи тази съпружеска търпимост, то отговорът е на края на кабела. Нито разсеяността на баба, нито нейният спокоен характер биха извадили дядо от онова блажено равновесие, в което попадна от два месеца. Откакто се пенсионира като тракторист , не спира да гледа на бившата си работа като на забавление. Ето това е да си професионалист! Развива ферма- оре нетимота си, събира зеленчуците и дори печели пари. Казвам му :„добър ден” , а дори усмивка няма за мен. В този ред на мисли моята усмивка избледня като, че минах „на икономичен режим” имам ужасно дълго и трудно домашно по математика.

Ще потърся как да помогне. А тя къде е? Хммм, ето я, разположила се е на дивана и се логва във всевъзможни форуми за маникюр и козметични услуги. Моля я най-учтиво за помощ, но гласа ми остава като Пращец 16 във влажно мазе. Те, всички поголеми си мислят, че като имат личен смартфон са се избавили от контрола на родителите си. Само че не са познали, защото съществуваме и ние „невинните”, които, без да искаме, виждаме как с ново гадже.

Татко, татко е спасението ми от г-н Василив, този бог на математиката, повелителят на уравненията с две неизвестните. Тате като истински запаянко не би изпуснал ничий мач от Апенините до Ноукамп, и как горкият да бъде на три континента едновременно. Неговата наука не е математика, а генетика, като гледам как познава всички майки на съдиите. С отказа си и тази година няма да спечели моята суперкупа „Баща на годината”. Ах, този интернет и безбройните му възможности!

А, ето я и мама, в нея ми е надеждата и оценката, разбира се. Тя май от всички си остана истинска реалистка, недопуска да отиде някой на почивка и първа да му лайкне снимка във фейса. И както е видно, аз днес ще си остана гладна, непоглезена, непрегърната, и за бога, домашното по математика! Интернет е начин да стигнеш до информация, а аз как да си получа задачата? Може би Емо ще я има. Не е трудно да го намеря, само влизам в любимата му игра, там му станах съотборник, само и само да ме хареса повече. Татко казва, че преди тинейджърите се биели на живо, играели мач, а

момчето, което харесвам забравя да е момче! Няма ожулени колене, нито дори бой на врабци с прашки, ама и той е едно тамагочи. Мести погледа си по курсора само. Забравил е за домашното, а изглежда играта му е по-важна от мен. Добре, че човек има истински приятелки. Точно за 2 минути се намери ключ с регистрация в Помагало, копнах го, принт..... ехаа и дори няма да го препиша в тетрадката. Животът е немислим без интернет, еее поне за моето семейство. Ако питате за вечерята, поръчахме пица, дядо плати, защото е доволен от подмладената си жена. После всички си направихме селфи за яд на комшиите, ех, че чудно нещо е интернетът!
